
Produktinformationen

LeraFloor® PolyStrip plus
Hochleistungsreiniger für alle wasserbeständigen Flächen

LeraFloor® PolyStrip plus ist ein Hochleistungsreiniger für alle wasserfesten Oberflächen 
und Bodenbeläge wie Linoleum, Gummi, Marmor, Natur- und Kunststein. Wischpflege-Fil­
me sowie Schmutzschichten werden schnell und restlos entfernt. Das Produkt ist bestens 

zur Vorreinigung von Erst- und Nachbeschichtungen geeignet. LeraFloor®  PolyStrip plus 
ist manuell sowie als schaumarmer Automatenreiniger einsetzbar.

Intensivreiniger
starke Reinigungsleistung
rückstandslose Trocknung

Materialverträglichkeit
Die Anwendungslösung ist geeignet für PVC, Vinyl, Linoleum, Gummi, Kunstharz/Epoxid, 
Laminat, Granit geschliffen/rau, Feinsteinzeug, Marmor, Glas/Porzellan/Keramik und Edel­
stahl.
Sie ist bedingt geeignet für Parkett/Dielen versiegelt und Parkett/Dielen geölt.
Bei allen anderen Belagsarten sind Vorversuche an geeigneten Stellen durchzuführen.

Anwendung
Die Anwendungslösung wird mit kaltem Wasser angesetzt. 
Während der Anwendung besteht Rutschgefahr, für ausreichend Frischluft sorgen.
Manuelle Unterhaltsreinigung: 20 - 40 ml auf 8 l
Manuelle Grundreinigung: 1:3 mit Wasser verdünnen, nach ca. 10 Minuten im Wischver­
fahren aufnehmen
Maschinelle Unterhaltsreinigung: 0,2 - 1 Vol.-%
Maschinelle Grundreinigung: 1:3 mit Wasser verdünnen, der Auftrag erfolgt flächende­
ckend. Nach ca. 10 Minuten mit einer Einscheibenmaschine mit Bürste oder geeignetem 
Pad abfahren, anschließend gründlich absaugen und mit klarem Wasser spülen.

Chemisch-technische Eigenschaften
Merkmal Spezifikation

Aussehen leicht bräunliche Flüssigkeit

pH-Wert 9,0 (neutral)

Einsatzgebiete
Bodenreinigung, Unterhaltsreinigung, Grundreinigung

Verfügbare Gebinde
Flaschen mit Rezyklat, Kanister

Abwasserverhalten
Bei bestimmungsgemäßer Anwendung und Einhaltung eventuell gegebener örtlicher Vor­
schriften sind uns keine nachteiligen Auswirkungen auf die Umwelt bekannt geworden.

Lagerhinweise
In gut verschlossenen Gebinden kühl und trocken lagern. Vor direkter Sonneneinstrah­
lung sowie Frost- und Hitzeeinwirkung schützen.

•
•
•

Wir beraten Sie gerne!

Kontakt Reiniger LeraFloor
LeraFloor@stockmeier.com
+49 521 / 3037-5500

Produkteigenschaften
Konzentrat

Nicht enthalten
Farbstoffe
Duftstoffe

•

•
•

Beim Einsatz der Produkte sind die für den Umgang mit Chemikalien gültigen Vorsichtsmaßregeln zu beachten. Lager- 
und Gefahrenhinweise sowie Sicherheitsratschläge entnehmen Sie bitte den jeweils gültigen Sicherheitsdatenblättern. 
Anwendungslösungen und Reste der Produkte sind entsprechend den behördlichen Auflagen zu entsorgen. Die 
aufgeführten Hinweise entsprechen unseren bisherigen Erfahrungen. Mit Rücksicht auf die unterschiedlichen 
Betriebsbedingungen ist aber nur eine unverbindliche Information und Beratung möglich. Deshalb können wir 
keinerlei Haftung auch gegenüber Ansprüchen Dritter übernehmen. Irrtümer, Änderungen und Druckfehler 
vorbehalten. Unverbindliche Produktinformation, Druckdatum 31.03.2022, unterliegt nicht dem Änderungsdienst.

STOCKMEIER Chemie GmbH & Co. KG
Am Stadtholz 37
Bielefeld
www.stockmeier.com
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